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Oficjalne uroczystości Narodowego 
Święta Niepodległości w Chorzowie od-
były się 10 listopada z udziałem władz 
miasta i  licznych delegacji oficjalnych, 
w tym m.in. przedstawicieli Chorzowskiej 
Spółdzielni Mieszkaniowej.

Późnym popołudniem odprawiona zosta-
ła uroczysta Msza święta w Sanktuarium 
św. Floriana. Po nabożeństwie odbył się 
przemarsz pod Pomnik Poległych Żołnie-
rzy 75 Pułku Piechoty, gdzie złożono wią-
zanki kwiatów i odczytano Apel Pamięci.   

Informujemy, że w dniu 28 grudnia 2015 roku 
kasy w Administracjach Osiedlowych Chorzowskiej 
Spółdzielni Mieszkaniowej będą nieczynne.

Komunikat

Narodowe Święto
Niepodległości

19 października w Klubie ChSM 
„Pokolenie” świętowano trady-
cyjny „Dzień Seniora”. Goście 
przy kawie, herbacie i  ciastku 
długo snuli wspomnienia i pla-
ny. Wszystkim dopisywały zna-
komite humory, do czego przy-

czynił się także występ 
artystyczny w wykonaniu 
przedszkolaków z cho-
rzowskiego Przedszkola 
nr 25. Dzieci recytowa-
ły wierszyki o seniorach 
i  życzenia z  przymruże-
niem oka, a także zapre-
zentowały przedstawienie 
ze śląskim tekstem.

Dzień
Seniora

relacja video na www.chsm.com.pl



strona 2	 Wiadomości Spółdzielcze	 nr 11/2015

ŻOŁNIERZY WRZEŚNIA

Administracja
Zakończono prace związane z  moder-

nizacją klatki schodowej przy ul.  Bocz-
nej 10, gdzie przeprowadzono wymianę 
wykładzin podłogowych w korytarzach 
lokatorskich na płytki ceramiczne oraz 
malowanie. Przeprowadzono remont 
dwóch biegów schodów terenowych przy 
ul.  Bocznej 12 oraz naprawę asfaltowej 
nawierzchni parkingu przy ul. 3 Maja 113, 
115. Przy ul. Wróblewskiego 13-13a 
wykonano chodnik do śmietnika. Przy 
ul. Węglowej 1 i Gwareckiej 71 przepro-
wadzono wymianę poziomów wodnych, 
a przy ul. Lompy 6a-6d i Kingi 12 kom-
pleksową wymianę instalacji wodno-kana-
lizacyjnej. Zakończono remont balkonów 
na ścianach szczytowych budynku przy 
ul. Cieszyńskiej 8-14a.

Rada Osiedla
Omówiono analizę zaległości w opłatach 

w  porównaniu do pozostałych administra-
cji oraz do poprzednich okresów rozlicze-
niowych. Ponieważ zaległości w  opłatach 
są wysokie, Członkowie Rady apelują do 
mieszkańców o terminowe dokonywanie 
wpłat.

Omówiono stan przygotowań do sezonu 
grzewczego 2015/2016 oraz przeprowa-
dzono wizytacje osiedla pod kątem  przy-
gotowania budynków do zimy.

Ponadto omówiono sprawy organizacyj-
ne związane z Turniejem Tenisa Stołowe-
go, który odbędzie się w dniu 18.11.2015 
w  Młodzieżowym Domu Kultury przy 
ul. Lompy 11. Uczestnikami będą reprezen-
tacje chorzowskich Szkół podstawowych 
nr 13, 15, 17, 21.

CHORZÓW BATORY 

Administracja
Zgodnie z harmonogramem dokonano 

rocznych przeglądów instalacji gazowej 
i  przewodów kominowych dymowych – 
wentylacyjnych, spalinowych w budynkach 
Osiedla Chorzów Batory. Zostały nasa-
dzone drzewa w rejonie budynków przy 
ul. Karpackiej 40a, Granicznej 56-60, 104, 
Mickiewicza 4, Jubileuszowej  34-40, Ko-
chłowickiej 11, 15, Kaliny 93-95, Brzozo-
wej 4, ponadto uzupełniono ubytki w ży-
wopłotach w  rejonie ul. Granicznej 56-60 
i ul. Stefana Batorego 98, 80.

Zlecono oczyszczenie, odgrzybienie, umy-
cie i zabezpieczenie elewacji północnej bu-
dynku mieszkalnego przy ul. Brzozowej 21, 
23, 25, malowanie klatek schodowych oraz 
ułożenie płytek na podestach klatek schodo-
wych przy ul. Granicznej 94-102, a także li-
kwidację części schodów i montaż balustrady 
do lokalu gabinetu stomatologicznego w bu-
dynku przy ul. Stefana Batorego 92.  

Zakończono remont chodników wokół 
placu zabaw na ul. Podmiejskiej 15-25.

Rada Osiedla
Na październikowym posiedzeniu Rada 

Osiedla zapoznała się z przygotowaniem 
do sezonu grzewczego 2015/2016 oraz za-
bezpieczenia budynków przed utratą cie-
pła. Rozpatrywane były również sprawy 
bieżące i wniesione przez mieszkańców.

CENTRUM

Administracja
W październiku br. w zasobach Admi-

nistracji „Centrum” zakończono roboty re-
montowo-renowacyjne elewacji frontowych 
budynków przy ul. Stalmacha 7, 9, 11, 11a, 
13, 13a, 13b. Odebrano roboty związane 
z malowaniem klatek schodowych przy 

ul. Krzyżowej 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 34a 
oraz naprawą głowic kominowych i obróbek 
blacharskich na dachach budynków przy 
ul. Rostka 4 i Sienkiewicza 12-14. Zakończo-
no roboty na instalacji elektrycznej w  klat-
kach schodowych przy ul. Krakusa 12 i 16.

Rada Osiedla
Rada Osiedla „Centrum” w październi-

ku zajmowała się sprawami dotyczącymi 
oceny firm świadczących usługi w zakresie 
sprzątania zasobów i analizy kosztów po-
niesionych przez Spółdzielnię za usuwanie 
skutków dewastacji mienia spółdzielczego 
w okresie od stycznia do września br. Roz-
patrywano także sprawy bieżące.

RÓŻANA-GAŁECZKI

Administracja
W październiku 2015r. w zasobach ad-

ministracji „Różana Gałeczki” zakończono 
prace związane z  termomodernizacją bu-
dynków przy ul. Młodzieżowej 1, 5, 9, 13, 
15 i  Działkowej  7ab. Wymieniono piony 
wodno-kanalizacyjne w budynkach przy 
ul. Ryszki 23, 27 i 29 oraz poziomy kanali-
zacji przy ul. Młodzieżowej 37. Zakończono 
remont chodnika  przy ul. Barbary 21ab oraz 
kominów przy ul. Trzynieckiej 5-5a.

Wykonywane były również okresowe 
kontrole szczelności instalacji gazowych, 
a także przeglądy kominiarskie i przeglądy 
instalacji elektrycznych oraz realizacja wy-
nikających z nich zaleceń. Na bieżąco usu-
wano zgłaszane awarie.

Rada Osiedla
Podczas październikowego posiedzenia 

Rada Osiedla „Różana Gałeczki” zajmowa-
ła się sprawami związanymi z pustostanami 
oraz gospodarką lokalami użytkowymi 
w  zasobach administracji. Rozpatrywane 
były również sprawy bieżące i wniesione 
przez mieszkańców Osiedla.

ŻYCIE SPÓŁDZIELNIŻYCIE SPÓŁDZIELNI
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RADA NADZORCZA CHORZOWSKIEJ SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ
Posiedzenie Plenum Rady Nadzorczej 

ChSM odbyło się 22 października 2015 roku. 
Członek Zarządu ChSM mgr Małgorzata 
Aksamska przedstawiła Radzie Nadzorczej 
informację o wynikach działalności gospodar-
czej ChSM za okres III kwartałów 2015 roku 
i zapoznała Radę z założeniami do konstrukcji 
planu działalności gospodarczej na 2016 rok, 

które Rada Nadzorcza zaakceptowała. Rada 
podjęła uchwałę w sprawie przeznaczenia 
nadwyżki środków finansowych za 2014 rok 
na zasilenie funduszu remontowego zasobów 
mieszkaniowych w 2015 roku. Rada dokonała 
również wyboru biegłego rewidenta do badania 
bilansu Spółdzielni. Prezes Zarządu ChSM inż. 
Grzegorz Gowarzewski poinformował Radę 

o spotkaniu z członkiem Zarządu NBP prof. dr 
hab. Eugeniuszem Gatnerem, który przekazał, 
iż dofinansowanie spółdzielni mieszkaniowych 
w  przyszłorocznych planach finansowych 
nie jest brane pod uwagę. Rada Nadzorcza pod-
jęła uchwały dotyczące członkostwa w ChSM.

inż. Krzysztof Łazikiewicz 
sekretarz RN ChSM
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Spotkanie 
ze Świętym Mikołajem
odbędzie się 7 grudnia 2015r. 
w Klubie ChSM „Pokolenie” 
przy ul. Młodzieżowej 29.

Informacji udziela i zapisy 
przyjmuje kierownik Klubu 

- tel. 32 2419-473, 
od poniedziałku do piątku 

w godz. 16.00-20.00.

Szanowni Państwo 
Wybory Parlamentarne roku 2015 za nami. Uczestniczyłem w nich, jako kandydat do Sejmu Rze-
czypospolitej Polskiej. Wiem już, że nie zasiądę w ławach poselskich tej kadencji. Mimo że wynik, 
który uzyskałem, nie wystarczył do uzyskania mandatu parlamentarzysty, uważam go jako do-
bry. Nie prowadziłem kosztownej, spektakularnej kampanii wyborczej. Zamiast okazałych bilbor-
dów wybrałem bezpośredni kontakt z wyborcami. Odbyłem wiele rozmów, których efektem jest to, 
że w samym tylko Chorzowie uzyskałem poparcie blisko tysiąca głosujących. 
Gratulując zwycięzcom wyborczego wyścigu, serdecznie dziękuję wszystkim tym, którzy 
okazali mi swoje zaufanie przy urnie wyborczej. Każdy ten głos jest dla mnie niezwykle 
ważny i z całą pewnością stanowić będzie bodziec dla mojej dalszej aktywności. 
Będę się starał nie zawieść tego zaufania, poszukując wsparcia dla moich idei i re-
alizując je, w miarę możliwości, jakie daje mi pozycja aktywnego działacza na rzecz 
społeczności lokalnej. 

Z wyrazami szacunku
Krzysztof Łazikiewicz

Terminy i miejsca 4 części Walnego Zgromadzenia ChSM w roku 2016

31 maja 2016 (wtorek) 
godz. 17.00

I część Walnego Zgromadzenia ChSM obejmująca Rejon administracyjny „Żołnierzy Września” 
Hala Sportowa Miejskiego Ośrodka Rekreacji i Sportu w Chorzowie, ul. Dąbrowskiego 113

1 czerwca 2016 (środa) 
godz. 17.00

II część Walnego Zgromadzenia ChSM obejmująca Rejon administracyjny „Chorzów-Batory” 
Hala Sportowa Miejskiego Ośrodka Rekreacji i Sportu w Chorzowie, ul. Dąbrowskiego 113

2 czerwca 2016 (czwartek) 
godz. 17.00

III część Walnego Zgromadzenia ChSM obejmująca Rejon administracyjny „Centrum” 
Hala Sportowa Miejskiego Ośrodka Rekreacji i Sportu w Chorzowie, ul. Dąbrowskiego 113

3 czerwca 2016 (piątek) 
godz. 17.00

IV część Walnego Zgromadzenia ChSM obejmująca Rejon administracyjny „Różana-Gałeczki” 
i Członków Oczekujących 
Hala Sportowa Miejskiego Ośrodka Rekreacji i Sportu w Chorzowie, ul. Dąbrowskiego 113
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RADA OSIEDLA
organ spółdzielczy najbliższy problemom mieszkańców
W kolejnym artykule dotyczącym Rad Osiedla przybliżamy Radę Osiedla "Różana-Gałeczki"

Rada Osiedla „Różana-Gałeczki” wy-
brana została przez Walne Zgromadzenie 
w dniu 06.06.2013r.  i po ukonstytuowaniu 
się działa w następującym składzie:
1.	Romuald Lachowicz - Przewodniczący
2.	Irena Kowalik - Z-ca Przewodniczącego
3.	Anna Kołodziejczyk - Sekretarz
4.	Jerzy Ruch - Członek
5.	Henryk Wieczorek - Członek
6.	Romuald Brol - Członek
7.	Ryszard Pawlik - Członek

Rada Osiedla jest organem Spółdziel-
ni, reprezentującym mieszkańców osie-
dla „Różana - Gałeczki”, współpracuje 
z Zarządem w zakresie  gospodarowania 
zasobami mieszkaniowymi i działalności 
kulturalno-oświatowej. Pełni rolę opinio-
twórczą i doradczą, jest pośrednikiem 
pomiędzy mieszkańcami a Administra-
cją, Zarządem i Radą Nadzorczą. Człon-
kowie Rady: biorą udział w przeglądach 
zasobów, co stanowi podstawę  do spo-
rządzenia zestawienia potrzeb remon-
towych a następnie  planu remontów, 
uczestniczą w odbiorach robót remon-
towych i inwestycyjnych prowadzonych 
na osiedlu. Oceniają firmy świadczące 
usługi na rzecz administracji. Z uwagi na 
fakt że Klub „Pokolenie” Chorzowskiej 
Spółdzielni Mieszkaniowej znajduje 

się  w naszych zasobach  jesteśmy bar-
dzo często organizatorami, jak i współ-
organizatorami wielu wydarzeń kultu-
ralno-oświatowych  takich jak „Dzień 
Seniora”, „Wielka Degustacja”, „Dzień 
Matki, Ojca, Dziadka, Babci”, „Żniw-
niok”. Każdego roku organizowana jest 
Kolacja Wigilijna  dla samotnych i  no-
woroczne spotkanie seniorów .

Organizujemy  dla członków Spółdziel-
ni oraz wszystkich mieszkańców Chorzo-
wa, „Festyn Osiedlowy”, który corocznie 
odbywa się na boisku przy ul. Astrów – 
Młodzieżowa. 

Praca członków Rady Osiedla to rów-
nież łagodzenie konfliktów międzysą-
siedzkich powstających w głównej mie-
rze z nieprzestrzegania przez niektórych 
mieszkańców zasad regulaminu używania 
lokali oraz porządku domowego.

Na comiesięcznych posiedzeniach Rada 
zajmuje się bieżącą działalnością admi-
nistracji i sprawami wniesionymi przez 
mieszkańców naszego osiedla. 

Z przedstawicielami Rady Osiedla moż-
na się spotkać i porozmawiać w siedzibie 
Administracji „Różana – Gałeczki” w każ-
dą środę w godzinach 16.00-17.00.

REKLAMA
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Tradycyjnie, w trzecią środę paździer-
nika w sali kominkowej klubu „Pokole-
nie” spotkali się pasjonaci domowych 
przetworów. Ich kulinarne dzieła zapeł-
niły okryty białym obrusem stół.

Wśród nich były powidła, galaretki, 
marynaty, soki, przeciery i inne owoco-
wo-warzywne produkty. 

Dodatkowo, na stole znalazły się ku-
chenne wytwory do bieżącej konsump-
cji. Było ciasto z jesiennymi owocami, 
oryginalna babka, sałatki, przeparowane 
na słodko grzybki i inne dobroci.

Po komisyjnej ocenie wartości sma-
kowych, odżywczych oraz oryginalności 
receptury wszystkiego, co na stole wy-
stawcy zostali uhonorowani dyplomami 
i słowami uznania. Potem była ogólna de-
gustacja oraz miłe towarzyskie rozmowy.

Spotkanie przygotowane było przez 

Klub spółdzielczy „Pokolenie” i Koło 
Klimzowiec Związku Górnośląskiego.

Organizatorzy serdecznie zapraszają 
chętnych do następnego spotkania za rok.

Dla zachęty innych do robienia domo-

wych zdrowych i ekologicznych prze-
tworów, podajemy w oryginalnej wersji 
przepis sprzed ponad stu lat na powidła 
z jabłek i miodu.

Powidła z jabłek i miodu
Jabłka kwaskowe upiec bez wody 

w garnku lub na blasze i następnie je 
przefasować. Masę tę odważyć, dobrać 
na 2 części masy i część miodu czyste-
go. Po odważeniu, masę jabłeczną wy-
bijać trzepaczką drucianą dopóty, aż 
się zapieni i zbieleje. Osobno miód od-
ważony również rozcierać do białości; 
potem obie te masy połączyć i jeszcze 
je razem wybijać trzepaczką, póki nie 
nabiorą zupełnej białości. Wtenczas 
tę masę zlewać do form papierowych, 
na trzy palce wysokich, a ustawiwszy 
je na blasze, otrębami lub tartą bułką 
wysypanej, wsunąć ją do letniego pie-
ca, tak jak na biszkopty. Gdy wyschną 
w piecu, co nastąpi po 2-3 godzinach, 
wyjąć i dać zastygnąć – potem papiery 
poodbierać i chować w słoje.

Zamiast miodu można też użyć cu-
kru, biorąc go pół na pół.

Smacznego,
Ryszard Pawlik

Słoikowe smaczności

REKLAMA
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Chorzowska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Chorzowie, ul. Kopalniana 4A
oferuje lokale użytkowe do wynajęcia - stan na dzień 17 listopada 2015 r.

Lp. Adres lokalu Powierzchnia /m²/ Położenie

1 ul. Batorego 64 lok. I 211,60 piętro - pawilon

2. ul. Batorego 66 lok. 11 207,00 piętro - pawilon

3. ul. Dąbrowskiego 64A lok. II 16,00 parter - budynek wielorodzinny

4. ul. Katowicka 121 lok. I 293,00 parter - budynek wielorodzinny

5. ul. Katowicka 71 lok. I 124,90 parter - budynek wielorodzinny

6. ul. Księcia Opolskiego 11 lok. II 144,40 parter - budynek wielorodzinny

7. ul. Księcia Opolskiego 11 lok. III 131,00 parter - budynek wielorodzinny

Stawka za najem lokali uzależniona jest od rodzaju prowadzonej działalności gospodarczej.

Lokale można oglądać po uprzednim telefonicznym kontakcie z administracjami:
poz. 1-2 - administracja MA-2 przy ul. Ks. A. Strzybnego 4, tel. 32 / 246 12 84 lub 32 / 246 46 12,

poz. 3-7 - administracja MA-3 przy ul. Ks. bpa I. Krasickiego 7A tel. 32 / 241 35 97 lub 32 / 241 41 16.

Dodatkowych informacji udziela Dział Członkowsko-Mieszkaniowy,  tel. 32 / 241 52 08  wew. 301-305.

•	 idąc na zakupy umieść portfel w miejscu trudno dostępnym dla złodzieja.
•	 nie trzymaj wszystkich pieniędzy w jednym miejscu.
•	 zabieraj ze sobą tylko taką sumę pieniędzy, jaka Ci będzie potrzebna do 

zrobienia zakupów.
•	 zwracaj uwagę na tzw. „sztuczny tłok” wokół Ciebie na dworcach, w au-

tobusach, w sklepach, na placach targowych, itp. zachowaj wtedy szcze-
gólna ostrożność.

•	staraj się zapamiętać kod PIN do karty bankomatowej lub nie noś go 
przy sobie wraz z kartą bankomatową.

•	w trakcie robienia zakupów nie zapominaj o swoim bagażu (tore-
bce, saszetce, siatce, itp.) jak również ubraniu wierzchnim. Rzeczy 
te często są przewożone w wózkach sklepowych i podczas naszych 
zakupów często o nich zapominamy z czego skwapliwie mogą 
skorzystać złodzieje.

ŻYJ BEZPIECZNIEJ W DZIELNICY

INFORMUJE  ●  RADZI  ●  OSTRZEGA Komisariat Policji I w Chorzowie tel. 32 348-65-10, telefon alarmowy 997

STARAJ SIĘ NIE NARAŻAĆ NIEPOTRZEBNIE NA NIEBEZPIECZEŃSTWO! 
Jeżeli coś podejrzewasz, zadzwoń na POLICJĘ! Tel. 997 lub na numer alarmowy 112

Zbliżają się święta. Czas wzmożonych zakupów i „raj” dla złodziei kieszonkowych. 
ABY NIE STAĆ SIĘ OFIARĄ PRZESTĘPSTWA POLICJA RADZI:

Informujemy, iż TAURON Ciepło Sp. 
z  o.o. wprowadza nową taryfę dla ciepła 
z  dniem 01.12.2015r. Taryfa została za-
twierdzona decyzją Prezesa Urzędu Re-
gulacji Energetyki nr OKA-4210-42(10) 
/2015/23038/II/CW z  dnia 06.11.2015r. 
i opublikowana w Dzienniku Urzędowym 
województwa śląskiego – nr 5687 z dnia 
13.11.2015r.

Zatwierdzenie taryfy dla ciepła spółki 
TAURON Ciepło sp. z o.o. spowoduje 

zmianę wysokości uśrednionych cen i sta-
wek opłat źródeł ciepła należących do gru-
py taryfowej AG1.

Poniżej podajemy wysokość nowych 
uśrednionych cen i stawek opłat z tytułu mocy, 
ciepła i nośnika w grupie taryfowej AG1:
•	 Cena za zamówioną moc cieplną 

90.035,10 zł/MW/rok
•	 Miesięczna rata ceny za zamówioną moc 

cieplną 7 502,93 zł/MW/m-c
•	 Cena ciepła 24,58 zł/GJ

•	 Cena nośnika ciepła 12,97 zł/m3

•	 Cena za usługi przesyłowe źródła ciepła 
25,76 zł/MW/rok

•	 Miesięczna rata ceny za usługi przesyło-
we źródła ciepła 2,15 zł/MW/m-c

•	 Stawka opłaty zmiennej za usługi prze-
syłowe źródła ciepła 0,01 zł/GJ
Podane wyżej ceny są cenami netto tzn. 

nie zawierają podatku od towarów i usług 
(VAT). Podatek VAT nalicza się zgodnie 
z obowiązującymi przesyłami.

Nowa taryfa ciepła
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Chorzowska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Chorzowie, ul. Kopalniana 4A
ogłasza pisemny przetarg nieograniczony na ustanowienie odrębnej własności lokali mieszkalnych

Lp. Adres lokalu Powierzchnia /m²/ Opis Wartość rynkowa

1. ul. dra I. Nowaka 5/12 32,70 1 pokój, kuchnia, łazienka z wc, II piętro, ogrzewanie centralne, pomieszczenie 
przynależne – piwnica 1,90m2 69 000 zł

2. ul. Ks. J. Gałeczki 40/93 46,80 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, VI piętro, ogrzewanie centralne 122 000 zł

3. ul. Ks. J. Gałeczki 43/34 46,80 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, III piętro, ogrzewanie centralne 108 000 zł

4. ul. Św. Anny 19/2 50,80 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, parter, ogrzewanie centralne 110 000 zł

5. ul. Wiosenna 8/15 37,90 2 pokoje, kuchnia bez okna, łazienka z wc, III piętro, ogrzewanie centralne 88 000 zł

6. ul. Dyrekcyjna 2/13 95,80 3 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, pom. gosp., IV piętro, ogrzewanie piecowe 78 000 zł

7. ul. Barska 6/7 43,10 1 pokój, kuchnia, łazienka z wc, III piętro, ogrzewanie piecowe 36 700 zł

8. ul. Barska 2/1 45,40 1 pokój, kuchnia, łazienka z wc, parter, ogrzewanie etażowe 38 700 zł

9. ul. Barska 8/7 39,50 1 pokój, kuchnia, łazienka, wc, III piętro, ogrzewanie piecowe 29 500 zł

10. Plac Mickiewicza 1/4 55,80 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, I piętro, ogrzewanie piecowe 64 000 zł

11. Plac Mickiewicza 2/8 62,50 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, III piętro,  ogrzewanie piecowe 79 000 zł

12. ul. Gen. H. Dąbrowskiego 66/3 117,00 4 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, pom. gosp., I piętro, ogrzewanie piecowe 139 000 zł

13. ul. Gen. H. Dąbrowskiego 62A/2 47,00 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, parter, ogrzewania brak 47 000 zł

14. ul. Gen. H. Dąbrowskiego 8/1A
stan deweloperski 66,90 3 pokoje z aneksem kuchennym, łazienka z wc, parter, ogrzewanie centralne 153 900 zł

15. ul. Grunwaldzka 1/2 56,60 3 pokoje, kuchnia, łazienka, wc, I piętro, ogrzewanie centralne 125 000 zł

16. ul. Rycerska 10/15 34,20 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, IV piętro, ogrzewanie centralne 55 000 zł

Pierwszeństwo w nabyciu w/w lokali mają członkowie Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, którzy nie mają zaspokojonych w Spółdzielni 
potrzeb mieszkaniowych i zgłoszą gotowość zawarcia umów o ustanowienie i przeniesienie własności tych lokali. 

W przypadku braku ofert ze strony członków oczekujących, na w/w lokale zostanie rozstrzygnięty przetarg otwarty, 
na który ofertę może złożyć każda zainteresowana osoba.

Mieszkania można oglądać po uprzednim telefonicznym kontakcie z administracjami:
poz. 1 przy ul. J. Lompy 11, tel. 32- 241-59-83 lub 32- 246-04-55 
poz. od 2 do 5 przy ul. Ks. J. Gałeczki 41, tel. 32- 241-95-62 lub 32- 241-98-13
poz. 6 przy ul. Strzybnego 4, tel. 32- 246-12-84 lub 32- 246-46-12
poz. od 7 do 16 przy ul. Krasickiego 7A, tel. 32- 241-35-97 lub 32- 241-41-16 

Termin składania ofert:
Członkowie oczekujący ChSM do 25-11-2015r. do godz. 17:00 

Pozostałe osoby do 26-11-2015r. do godz. 15:00

Regulamin określający warunki przetargu znajduje się do wglądu w Dziale Członkowsko-Mieszkaniowym Spółdzielni 
oraz na stronie internetowej www.chsm.com.pl 

Otwarcie ofert dotyczących nabycia mieszkań, których nie wskazali członkowie oczekujący nastąpi w dniu 27-11-2015 r. 
o godz. 9:00 w siedzibie Spółdzielni, pokój nr 28.

Oferty należy składać w Dziale Członkowsko-Mieszkaniowym Spółdzielni przy ul. Kopalnianej 4A. 
Dodatkowych informacji udziela Dział Członkowsko-Mieszkaniowy, tel. 32 2415-208, wew. 301, 304.

Spółdzielnia może odstąpić od przetargu bez podania przyczyn.

Czyszczenie dywanów,
tapicerek, wykładzin, solidnie, 

tel. 606-274-056

KRAINA MODY
używana odzież dobrej jakości 
oryginalna niemiecka chemia

Chorzów ul. Stefana Batorego 48 
wejście obok pizzeri Diavolo 

lub Banku Śląskiego
Pon-Pt 10-16, Sob 9-13 

Zapraszamy

REKLAMA

Kupię udziały w kamienicy
może być pod zarządem PGM, 
wartość udziału bez znaczenia. 

tel. 512-448-902

Elastyczna pożyczka, dojazd
tel. 780-116-672

REKLAMA W WIADOMOŚCIACH
SPÓŁDZIELCZYCH 

tel. 32 241 33 74
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W klubie ChSM „Pokolenie” 14 listopada br. rozegrano III Tur-
niej Szachowy o Puchar Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkanio-
wej. W rozgrywkach uczestniczyło 68 zawodników w trzech ka-
tegoriach wiekowych - OPEN  (grupa otwarta, dorośli i dzieci/
młodzież powyżej lat 11), J11 (dzieci w wieku 9 - 11 lat) oraz 
J08 (dzieci do lat 8). Swoją reprezentację mieli m.in. szachiści 
z ChSM na co dzień spędzający czas przy szachownicach w „Po-
koleniu”. Najlepszy z nich – Tadeusz Kostrzewa zajął czwarte 
miejsce w ostatecznej klasyfikacji. Zwycięzcą turnieju został 
Łukasz Kruszyński z Sosnowca, miejsce II zajął Janusz Lendla, 
a trzecie Jerzy Wirtek – obaj reprezentowali SCS Sokół Chorzów. 
Pierwsza czwórka zawodów startowała w kategorii OPEN. Piąte 
miejsce zajął reprezentant MDK Chorzów - Mateusz Cogiel, któ-
ry okazał się jednocześnie najlepszym szachistą w kategorii J11. Najwyżej notowanym zawodnikiem w kategorii J08 był Ro-

bert Piwoń ze Szkoły Podstawowej nr 21 w Chorzowie, który 
uplasował się na 16 pozycji. Najlepszą juniorką zawodów była 
zawodniczka ChTS Chorzów Lena Obrochta, która startowała 
w kategorii J11 i zajęła 21 lokatę. Najmłodszym zawodnikiem 
turnieju był Przemysław Bulanda. Rozgrywkom, wraz z orga-
nizatorem i sędzią zawodów – Martinem Surmanem przyglądali 
się m.in. Waldemar Kołodziej, przewodniczący Komisji Społecz-
no-Kulturalnej Rady Nadzorczej ChSM, radny Miasta Chorzów 
oraz  Ireneusz Warta, kierownik klubu ChSM „Pokolenie”, którzy 
po zakończeniu turnieju wręczali zwycięzcom puchary, medale 
i nagrody książkowe.

Zmagania z królową gier

relacja video na www.chsm.com.pl
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Trio jazzowe Andrzeja Taraszkiewicza, 
w składzie Andrzej Taraszkiewicz (klawi-
sze), Mirosław Bernasiuk (bas), Ireneusz 
Warta (perkusja), wystąpiło 30 październi-
ka br. w klubie ChSM „Pokolenie” w kon-
cercie zatytułowanym „Coda”. - Chcieliby-
śmy powrócić tym koncertem do tradycji, 
jaka była obecna w murach tego klubu w 
latach siedemdziesiątych i osiemdziesią-
tych minionego wieku. Wtedy jeszcze, 
pod szyldem „Kocyndra” odbywały się 
tu co roku „zaduszki jazzowe”. To nasze 
dzisiejsze spotkanie jest nawiązaniem do 
tamtego zwyczaju. Mam nadzieję, że uda 
się go przywrócić na kolejne lata – mówił 
Ireneusz Warta. Muzyczne wspomnienia 
zaduszkowe przywołały muzyków, którzy 
odeszli w ciągu minionego roku. - Wspo-
minamy dziś m.in. Jasia „Kyksa” Skrze-
ka, legendę śląskiego bluesa oraz Tadzia 
Paczkowskiego, naszego przyjaciela, któ-
ry przedwcześnie dołączył do „Niebieskiej 
Orkiestry”, a z którym przez lata graliśmy 
jako „Daily Jazz Combo” - dodał Ireneusz 
Warta.  Piątkowy wieczór zakończyło mu-
zyczne jam session.

Jacek Szaleniec 4 listopada br. otworzył, 
drugą w Galerii Spełnionych Marzeń, wy-
stawę indywidualną swojego malarstwa. 
Podczas wernisażu przypomniał, że swój 
pierwszy obraz namalował 35 lat temu 
i była to praca realistyczna, wykonana 
tradycyjną techniką. - Z czasem poszuki-
wałem własnej drogi, pociąga mnie abs-
trakcja, bywa, że przypadkowa plama de-
cyduje o dalszym kształcie całego obrazu. 
Najbardziej fascynujące jest dla mnie to, 
że w takich sytuacjach sam nie wiem, jak 
ostatecznie będzie wyglądać ukończony 
obraz – opowiada Jacek Szaleniec. Gości 
zebranych na wernisażu przywitał Irene-

usz Warta, kierownik Klubu ChSM „Po-
kolenie”, w którego gościnnych progach, 
od blisko 15 lat, swoje miejsce znajduje 
„Galeria Spełnionych Marzeń”. 

Krzysztof Łazikiewicz, organizator i ku-
rator wszystkich wystaw „Galerii Spełnio-
nych Marzeń” podkreśla, że jej ideą w isto-
cie jest spełnianie marzeń - marzeń artystów 
o wrażliwych odbiorcach i zaistnieniu 
w świecie sztuki, a także marzenia publicz-
ności o uczestnictwie w wydarzeniach, 
które nie tylko dają możliwość obcowania 
z ciekawą sztuką, ale także stanowią okazję 
do niebanalnego spędzania czasu i spotkań 
z ciekawymi ludźmi.

Więcej informacji na temat GSM znaleźć 
można na stronie internetowej www.gale-
ria-spelnionych-marzen.pl

Zaduszkowa Coda

Jesienny wernisaż

relacja video na www.chsm.com.pl

relacja video na www.chsm.com.pl
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ul. Św. Barbary
ul. Różana

ul. Racławicka

ul. Graniczna

ul. Graniczna

ul. Podmiejska

ul. Racławicka

ul. Podmiejska

ul. Cieszyńska

Kalejdoskop inwestycji III kwartału
Trzeci kwartał bieżącego roku był bardzo pracowity. Letnia aura sprzyjała podejmowaniu prac remontowych i modernizacyjnych w terenie. Roboty toczyły się na obszarze wszystkich czterech 

Administracji Osiedlowych. Termomodernizacje budynków, remonty chodników, zagospodarowanie i modernizacja osiedlowych podwórek, remonty balkonów, stworzenie nowych miejsc 
parkingowych to tylko przykłady zrealizowanych zadań. Ich fotograficzny przegląd prezentujemy poniżej.
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ul. Ks. Władysława Opolskiego
ul. Słowiańska

ul. Racławicka
ul. Rycerska

ul. Cieszyńska

ul. Kopernika

Kalejdoskop inwestycji III kwartału

ul. Katowicka

Trzeci kwartał bieżącego roku był bardzo pracowity. Letnia aura sprzyjała podejmowaniu prac remontowych i modernizacyjnych w terenie. Roboty toczyły się na obszarze wszystkich czterech 
Administracji Osiedlowych. Termomodernizacje budynków, remonty chodników, zagospodarowanie i modernizacja osiedlowych podwórek, remonty balkonów, stworzenie nowych miejsc 

parkingowych to tylko przykłady zrealizowanych zadań. Ich fotograficzny przegląd prezentujemy poniżej.

ul. Stalmacha
ul. Kazimierza
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Człowiek jako istota społeczna ma 
większą lub mniejszą potrzebę bycia 
razem. Takie wspólne chwile w gronie 
rodzinnym, w grupie przyjaciół lub lu-
dzi, z którymi nas coś łączy korzystnie 
wpływają na naszą kondycję psychiczną, 
a czasami i fizyczną. Jest to takie uboga-
cenie szarej codzienności.

Od zawsze wspólnie spędzany czas sta-
rano się wypełniać różnego rodzaju dzia-
łaniami, wśród których ważną rolę od-
grywały i nadal odgrywają rozmaite gry, 
często zwane towarzyskimi. Taka zabawa 
umilała upływający czas. Dawała moż-
liwość rywalizacji, ukazywała i kształ-
towała cechy charakteru uczestników. 
Uczyła logicznego myślenia i szybkiego 
podejmowania decyzji.

Najważniejsza rola tego wspólnie spę-
dzonego czasu to integracja rodzin i grup 
społecznych i tworzenie więzi między-
ludzkich, tak potrzebnych szczególnie 
w trudnych sytuacjach życiowych.

Na przestrzeni historii wiele było róż-
nego rodzaju gier, które powstawały dla 
potrzeb grup i stanów społecznych. Były 
to rozrywki proste dla pospólstwa i do-
stosowane do potrzeb wyższych stanów. 
Zmieniały się one stosownie do sytuacji 
politycznej, społecznej oraz przemian 
cywilizacyjnych. Wielki wpływ na zmia-
ny w  tego typu rozrywce miały nowinki 
naukowe, techniczne i technologiczne, 
szczególnie te z ostatnich dziesięcioleci.

Mimo silnej konkurencji ze strony bo-
gatej grupy gier i rozrywek multimedial-
nych są takie historyczne, ponadczasowe 
gry, które przetrwały i nadal mają swoich 
pasjonatów. Przykładowo należą do nich 
domino, warcaby, szachy, gry planszowe, 
no i karty.

Bardzo rozpowszechnione przed laty 
domino przywędrowało do nas w XVII 
wieku z Wenecji i wielką popularność 
zyskało sobie wśród mieszczaństwa. Sto-
sownie do zamożności właściciela, kostki 
wykonywano z różnych materiałów. Te 
najbardziej okazałe – z kości słoniowej, 
złota lub srebra. Modne było też inkrusto-
wanie ich drogocennymi kamieniami.

Szachy, w myśl legendy powstały 
w Persji. Wynalazca na zapytanie monar-
chy jaką chce nagrodę za tak oryginalną 
grę, kazał położyć na pierwszym polu 
szachownicy dwa ziarnka zboża, na dru-
gim cztery, na trzecim cztery razy cztery 
i tak dalej do ostatniego pola. Biegli mate-

matycy wiedzą o co chodzi. Ta forma za-
płaty bardzo się opłaciła wynalazcy, gdyż 
opróżniła wiele monarszych spichlerzy.

Umiejętność gry w szachy od Persów 
przejęli Arabowie, a od nich rycerze wy-
praw krzyżowych rozpowszechnili w Eu-
ropie. Ta gra wymagająca niezwykłego 
wysiłku intelektualnego szybko znalazła 
wielu entuzjastów i ma się dobrze w dzi-
siejszych czasach.

Z dalekiego wschodu przywędrowały 
do nas warcaby, w Polsce znane od XII 
wieku. Z racji prostych zasad, grali w nie 
królowie, książeta, szlachta i ludzie niskie-
go stanu. W XVIII wieku warcaby zaczęły 
tracić na atrakcyjności. Jednak przetrwały 
do dziś i są nadal jedną z najmilszych gier.

Najstarszą w porównaniu z poprzedni-
mi grami są karty, których pochodzenie 
jest wielką zagadką. Jest taka wzmianka 
historyka włoskiego, żyjącego w XVI w. 
dotycząca długotrwałego oblężenia przez 
króla perskiego w roku 546 p.n.e. miasta 
Sardes, leżącego w Azji Mniejszej, które-
go obrońcy, by nie zapomnieć o głodzie 
grali małymi tabliczkami z wymalowa-
nymi figurkami, stanowiącymi namiastkę 
dzisiejszych kart.

Do Europy karty dotarły za sprawą 
Arabów podbijających dzisiejszą Hisz-
panię. Początkowo były grą dworską. 
Pod koniec XIV wieku rozpowszechniły 
się wśród wszystkich stanów w Europie. 
Upływ czasu ukształtował symbolikę 
i wygląd kart.

Popularyzacja kart spowodowała po-
wstawanie różnego rodzaju gier - od bar-
dzo prostych, nie wymagających wysiłku 
intelektualnego, do tzw. szlachetnych 
o bardzo skomplikowanych zasadach. 
Powstawały też gry manipulacyjne lub 
hazardowe, mające na celu oszukiwanie 
lub przepowiadanie przyszłości. Zapew-
ne pamiętamy filmowego Franka Dolatę, 
eksperta od gry w trzy karty.

Do gier szlachetnych należą brydż i skat. 
Popularny na Śląsku skat, zwany szka-

tem, jest stosunkowo młodą grą, mającą 
około 200 lat. Powstała w Niemczech 
i rozpowszechniła się na ziemiach polskich 
będących kiedyś  pod wpływami niemiec-
kimi. Obecnie gra ta jest też popularna 
w wielu krajach europejskich i Ameryce.

Szlachetność skata polega na tym, że 
o wyniku poszczególnych partii decydują 
nie tylko szczęście i przypadek, ale w du-

żej mierze bystrość umysłu, szybkość 
orientacji, błyskawiczna decyzja i dobra 
pamięć. Gra ta wymaga też dużego do-
świadczenia i mobilizuje pasjonatów do 
ciągłego w niej udziału.

Na Śląsku skat stał się też grą rodzinną. 
Czasami przy karcianym stole zasiadali 
przedstawiciele trzech pokoleń.

Bardzo miłą i ciekawą informacją o roli 
szlachetnych gier w karty w swoim życiu 
rodzinnym podzieliła się Pani Krystyna 
Krawczyńska, która przekazała do dyspo-
zycji naszego Klubu „Pokolenie” wydane 
w latach pięćdziesiątych podręczniki do 
nauki gry w brydża i skata oraz jako pa-
miątkowe eksponaty dwie talie kart. Z te 
miłe gesty należą się jej słowa serdecznej 
podzięki.

Wyjątkowa miłość do skata ukazana 
jest w zasłyszanej śląskiej opowieści, któ-
rej bohaterem był fanatyk tej gry – Ignac:

W jeden roz Ignac groł z kamratami. 
Łod jednej do piontej grali z kontrom, z re 
i z zup. Roz to Ignac nowet doł Korfanty 
i wygroł. A dziesiątki sznajdowoł, jakby 
mioł takie łoczy, co bez karty umiom wi-
dzieć.

W połowie nulowera zmarł. Nie strzy-
mało biedne, stare serce.

Chopy go fajnie łoblekli i położyli, 
a pod gowa mu dali talia kart, co by borok 
tyż sie zagroł tam kaj pódzie. 

Co boł dobry czowiek, to polecioł do 
nieba, a tu św. Piotr pado:

- Ciepnij te karty to cie wpuszcza.
Ignac godo:
- Nie wciepna!
- Ciepnij!
- Jak nie moga grać w szkata to pójda 

kaj indziej!
Św. Piotr sie wystraszył, co to bydzie jak 

władza sie dowie, że tako porządno du-
szyczka bydzie w piekle skuli gupich kart. 
Pado do Ignaca, co by poczekoł i kajsik 
poszoł. Za minuta przyszoł i tak pado:

- Mom cie wpuścić, ale karty mosz zo-
stawić u mnie. Jak bydziesz chcioł grać to 
ci dom i tu przed wrotami sie pogrosz. Ino 
pamiętej – wiela razy bydziesz groł, to na 
dole bydzie deszcz i bydzie burza.

Terozki już wiecie. Jak leje, to Ignac gro. 
Jak tak gruchnie to trumfuje. A jak lecą 
pieruny to Ignac przegrywo z kontrom.

Ryszard Pawlik

Szlachetna rozrywka
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USŁUGI
• ANGIELSKI – KOREPETYCJE, tel. 660-717-189.

• ANTENY, MONTAŻ, serwis, tel. 501-305-770.

• ARCHITEKTURA, PROJEKTOWANIE wnętrz, tel. 695-609-002.

• CAŁODOBOWO AWARIE, naprawy - piecyków gazowych (Vaillant, 
Junkers, Termet) i instalacji wodnych, kanalizacyjnych, C.O., elektrycz-
nych; remonty łazienek, tel. (32) 241-99-81, 601-477-527.

• CHEMIA, MATEMATYKA, tel. 609-313-634.

• CZYSZCZENIE DYWANÓW, tapicerek, wykładzin, solidnie, 
tel. 606-274-056.

• ELASTYCZNA POŻYCZKA, dojazd, tel. 780-116-672.

• ELEKTRYK USŁUGI, tel. 664-967-550.

• GAZOWE URZĄDZENIA, naprawa, konserwacja, montaż, 
tel. 783-367-264.

• HYDRAULIK, ELEKTRYK, GAZ 24h, tel. 799-066-346.

• KOREPETYCJE – matematyka, chemia –  tel. 505-829-382, 
www.epsilon-korepetycje.pl  - dojazd gratis

• KOMPUTERY, POMOC, technik – informatyk, tel. 503-303-540.

• KOMPLEKSOWE REMONTY, tel. 508-506-721.

• KOMPLEKSOWE REMONTY mieszkań – tomaszka71@o2.pl, 
tel. 501-573-004.

• KUPIĘ ANTYKI – STAROCIE, oraz stare skrzypce, 
tel. 502-670-037.

• LOGOPEDA – TERAPIA dzieci  i dorosłych dojazd, 
tel. 660-717-189.

• ŁAZIENKI, USŁUGI remontowe, tel. 512-317-944.

• MASZYNY DO SZYCIA, overlocki, hafciarki. Domowe i prze-
mysłowe. Sprzedaż oraz serwis. Transport gratis. Realizujemy 
transakcje wyposażenia zakładów krawieckich z dotacji PUP i UE. 
30 lat doświadczenia na rynku. Naprawimy każdą maszynę bez 
względu na jej wiek. tel. (32) 725-23-80, kom. 690-440-115.

• MEBLE NA WYMIAR, kuchnie, zabudowy wnęk, 
tel. 503-592-364.

• NIEMIECKI tel. (32) 256-41-39.

• NOCLEGI NAD JEZIOREM żywiecwita.pl, tel. 723-335-715.

• NOWE CHWILÓWKI tel. 694-221-536.

• POTRZEBUJESZ TRANSPORTU? Wykonujemy przewóz 
rzeczy i przeprowadzki, punktualnie i terminowo. Posiadamy 
ubezpieczenie przewoźnika. Zadbamy o profesjonalne zabez-
pieczenie ładunku. Zadzwoń, tel. 530-620-850.  

• REMONTY KOMPLEKSOWE, kafelkowanie, tel. 696-105-276.

• REMONTY KOMPLEKSOWE, kafelkowanie, hydraulika, 
tel. 511-638-650.

• SPRZEDAM FORD GRAND, C-MAX, 1,6 benzyna, 125 km, 
2011, czarny metalic, przebieg 23 000 km, tel. 506-879-133.

• TANIO, MYCIE okien, sprzątanie, tel. 793-950-678.

• TELEWIZORY – NAPRAWY u klienta tel. 603-898-300. 

• USŁUGI ELEKTRYCZNE Chorzów – elektryk z uprawnieniami SEP 
– tel. 504-494-622, więcej informacji na www.bardzopomocni.pl

• USŁUGI REMONTOWO – budowlane wod. kan. kompleksowo 
A-Z, szybko, solidnie, tel. 781-745-998

• ZATRUDNIĘ POMOC do ogródka w Chorzowie, tel. 693-118-837.

• ZŁOTA RĄCZKA – drobne naprawy (np. elektryka, hydrau-
lika, tapicerka, ślusarstwo, budowlanka, regulacja okien), 
kompleksowe remonty, tanio i solidnie, tel. 503-427-475

SPRZEDAM, KUPIĘ, ZAMIENIĘ
• Mieszkanie do wynajęcia na Osiedlu Irys-3 pokoje 
częściowo umeblowane + kuchnia i łazienka w pełni 
wyposażone. tel.: 501-411-629.
• Zamienię mieszkanie komunalne, komfortowe 
w Chorzowie, 70 m2, 3 pokoje oddzielne, WC i łazienka 
oddzielne, C.O. własne, na 2 mieszkania komunalne, 
komfortowe, 1-pokojowe lub jedno 2-pokojowe w Cho-
rzowie lub w Katowicach. tel.: 510-260-084.
• Sprzedam mieszkanie 69 m2, w Chorzowie przy ul. Kra-
kusa, wysoki standard, na VI piętrze. tel.: 661-599-645.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe spółdzielcze 52 m2 (2 
pokoje, oddzielne wejścia, po remoncie, wymienione okna) 
przy ul. Kochłowickiej, bez pośredników, tel.: (32) 280-89-63. 
• Kupię mieszkanie spółdzielcze o pow. 32-36 m2 do 
II piętra w rejonie ul. Kościuszki, Konopnickiej, Gajowej 
w Chorzowie. tel.: 694-026-113.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze z księgą wieczystą, 
komfortowa garsoniera, 36 m2, II piętro, winda, ul. Rysz-
ki na mieszkanie równorzędne w rejonie ulic Kościuszki, 
Konopnickiej, Gajowej w Chorzowie. tel.: 694-026-113.
• Sprzedam mieszkanie Katowice-Janów, 2 pokoje, 
kuchnia z oknem, ok. 39 m2. tel.: 512-821-199.
• Zamienię mieszkanie (kawalerka), pokój + kuchnia + 
łazienka, C.O., na mieszkanie 2 lub 3 pokojowe z C.O. 
Spłacę zadłużenie. Chorzów tel.: 507-643-771.
• Zamienię mieszkanie 74 m2, Chorzów Batory: 3 pokoje, 
kuchnia, łazienka, WC, ogrzewanie gazowe + kominek po 
remoncie na 50-60 m2 z C.O. miejskim. Może być zadłużone. 
tel.: 501-776-977, po godz. 15.00 (32) 246-13-47.
• Sprzedam garaż dwustanowiskowy przy ul. Piotra 13-
15. tel. 607-056-884.
• Sprzedam mieszkanie na os. Irys, XIII piętro, blok nr 5, 3 pokoje 
– 60,5 m2, komórka na piętrze, urządzone. tel.: 506-103-783.
• Sprzedam mieszkanie M-3 w Chorzowie przy ul. 
Rozbarskiej o pow. 51,02 m2, na I piętrze, umeblowane. 
Cena 99.000,00 zł tel. (32) 245-60-54, 503-169-242.
• Zamienię mieszkanie 71,50 m2 w Chorzowie Starym po re-
moncie (3 pokoje, kuchnia, duża łazienka i przedpokój) wypo-
sażone w C.O. własne węglowe (można przerobić na gazowe) 
na mniejsze do 50 m2. z c.o. miejskim lub innym w Chorzowie. 
Mogę spłacić niewielkie zadłużenia. tel. 514-613-491.
• Szukam mieszkań w Chorzowie w metrażu od 50-100 m2 
w cenie do 450 tys. tel. 883-145-856.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe w Świętochłowicach 
4 pokojowe, wysoki parter o pow. 74 m2. 2 przedpokoje + 
komórka, korytarz zamykany + piwnica. Cena do uzgodnie-
nia. tel. 514-315-371.
• Po generalnym remoncie sprzedam lub zamienię mieszkanie 
własnościowe spółdzielcze z księgą wieczysta 28 m2 w Radom-
sku woj. Łódzkie, pokój, kuchnia, łazienka, korytarz, balkon, licznik 
wody, C.O., wyposażone, nowe drzwi na mieszkanie własnościo-
we w Chorzowie, może być do remontu. tel. 603-224-526.
• Zdecydowanie kupię mieszkanie 2 p. 34 m2 – 40 m2 w cen-
trum Chorzowa. Możliwość zapłaty gotówka. tel. 601-445-210.
• Zamienię mieszkanie z PGM - u przy ul. Chopina o pow. 
113 m2 (3 pokoje, kuchnia, przedpokój, łazienka i 2 komórki, 
balkon), ogrzewane na gaz, komfortowe na mieszkanie ok. 50 
m2 (2 pokoje, łazienka) w Centrum. tel. 609-731-688. 
• Sprzedam mieszkanie własnościowe spółdzielcze o pow. 
48 m2, II piętro, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, nowe 
okna drewniane. Chorzów ul. Gwarecka. tel. 511-824-044.
• Bytom ul. Olimpijska -  mieszkanie o pow. 37 m2 (pokój 
z dużym balkonem, kuchnia, łazienka, przedpokój) 7 piętro, 
centralna ciepła woda, C.O. zamienię na podobne w Chorzo-
wie – bez zadłużenia. tel. 505-900-185.
• Zamienię mieszkanie PGM, 3 pokoje, kuchnia, pow. 70 m2, II 
piętro, C.O., Chorzów Batory – Stare osiedle, na kawalerkę. Istnie-
je możliwość wynajęcia lub kupna garażu. tel. 514-500-803.

• Sprzedam mieszkanie na Górze Redena, ul. Konopnickiej, 2 
pokoje, 47 m2, I piętro. Bez pośredników. tel.: (32) 718-61-03.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 52,5 m2, kuchnia, 
3 pokoje, łazienka, balkon, piwnica. Piętro I – Osiedle na 
„Wzgórzu” w Świętochłowicach ul. Szczytowa. Istnieje możli-
wość zamiany na kawalerkę w Chorzowie. tel. 511-244-280.
• Zamienię mieszkanie 3-pokojowe, 60,9 m2, V piętro, pokoje 
oddzielne, WC i łazienka, okna plastikowe, do remontu, balkon, bez 
zadłużeń w Katowicach, os. Tysiąclecia, ul. Ułańska; na 2 mieszka-
nia 1-pokojowe w zasobach ChSM do rozliczenia. Jedno z nich na 
ostatnim piętrze. tel.: (32) 254-62-67, kom. 732-805-454.
• Zamienię mieszkanie własnościowe (2 pokoje, 39 m2) parter, 
po remoncie, rolety antywłamaniowe, alarm. Mieszkanie znaj-
duje się w Chorzowie na os. Różanka. Interesuje mnie zamiana 
mieszkania na większe w tej okolicy. tel. 606-500-150.
• Zamienię komfortowe mieszkanie w Chorzowie (stare budow-
nictwo) 60 m2 - 3 pokoje, duża kuchnia, łazienka (wykafelkowana, 
kabina, prysznic, WC) C.O. Mieszkanie po remoncie, okna 
PCV. Bardzo niski czynsz, zamienię na mieszkanie o podobnym 
standardzie w nowym budownictwie – okolice Świętochłowic oraz 
Chorzowa, spłacę zadłużenie. Zapłacę odstępne. tel. 500-014-269.
• Kupię kawalerkę na terenie Chorzowa lub Świętochłowic z 
C.O. tel.: 502-359-960.
• Kupię lub zamienię garaż murowany z kanałem przy 
ul. Lompy (dawne szyby „Barbara”) na garaż w okolicy ul. 
Młodzieżowej, Astrów. tel. 662-930-474 lub (32) 495-42-58.
• Kupię mieszkanie w Chorzowie tel. 518-601-008.
• Zamienię lub sprzedam mieszkanie własnościowe - po-
kój z kuchnią 40 m2 na większe z C.O. tel. 507-643-771.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze własnościowe na 
os. Irys – 2 pokoje, kuchnia, łazienka, WC., komórka, 
balkon, C.O. – 46,20 m2, VIII piętro – winda, na własno-
ściowe – kawalerkę  . tel. (32) 241-62-06.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe M-4 (63 m2) na 
os. Pnioki, niski blok – parter. tel. 799-110-360.
• Zamienię piękne, własnościowe, komfortowe miesz-
kanie – 42 m2, 2 pokoje, kuchnia, balkon w ładnej dziel-
nicy Chorzowa na mniejsze własnościowe, komfortowe 
w Chorzowie lub Katowicach, tel. 697- 960-844.
• Pilnie zamienię mieszkanie spółdzielcze TBS kawaler-
ka 36 m2 na większe 2 pokoje. Mieszkanie wyremonto-
wane, na wysokim parterze. tel. 501-789-804.
• Zamienię mieszkanie: 2 pokoje, 41 m2 w Siemianowi-
cach Śl. Michałkowicach, na większe, min. 60 m2, 3 pokoje 
z C.O. własnym lub miejskim, spłacę zadłużenie/dam 
odstępne, tel. 506-157-858.
• Sprzedam, bez pośredników, spółdzielcze wła-
snościowe mieszkanie o pow. 46,50 m2 + komórka 
wewnątrz mieszkania. Mieszkanie mieści się na osiedlu 
Irys, na XI p. i składa się z 2 pokoi, kuchni, łazienki 
z WC, tel. 692-675-539.
• Kupię mieszkanie 1-2 pokoje, bezpośrednio, tel. 530-390-176.
• Sprzedam kawalerkę własnościową, pow. 32,9 m2 Cho-
rzów, ul. Ryszki, tel. 608-657-270.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 37,80 m2, 
2 pokoje, kuchnia, łazienka po remoncie w Chorzowie 
Starym, os. Karolinki, wysoki parter, słoneczne, niski 
czynsz, do zamieszkania „od zaraz” - tel. 506-739-749.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze - odrębna własność 
w Chorzowie, 36 m2, I piętro, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, 
C.O., nowe okna, panele - na taki sam metraż i Spółdzielcze 
własnościowe w Zabrzu, tel. 607-128-730 w godz. 13-17.
• Zamienię mieszkanie 3-pokojowe na mieszkanie 2-poko-
jowe, Chorzów II w kamienicy na I piętrze, pow. 84 m2. Lokal 
jest z MPGKiM z przydziałem na czas nieokreślony. Po gene-
ralnym remoncie, 3 pokoje, kuchnia, łazienka i przedpokój. 
C.O. na węgiel. tel. 668-619-670.
• Sprzedam mieszkanie 36 m2, blok z lat 90-tych, ul. Św. Pawła, 
po remoncie, czynsz 330 zł z C.O., cena 92 tys., tel. 518-601-008.

DROBNE DROBNEDROBNE DROBNE
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• Zamienię mieszkanie własnościowe, spółdzielcze, blok, 1 
piętro, 48 m2, C.O., na mniejsze 35 m2, C.O., własnościowe, 
spółdzielnia, za dopłatą na terenie Chorzowa, tel. (32)701-58-07.
• Kupię mieszkanie w Chorzowie II, blok, C.O., min. 2 poko-
je, tel. 506-220-125.
• Sprzedam lub wynajmę mieszkanie 80 m2, 4 pokoje po 
całkowitym remoncie przy os. Rodziny Oswaldów w Cho-
rzowie. Bezwzględnie bez pośredników. tel. 600-435-204.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe na os. Arki Bożka w By-
tomiu – 45,54 m2 - 2 pokojowe, oddzielne wejścia, 1 piętro, 
czynsz poniżej 300 zł. Kupujący mieszkanie ma pierwszeństwo 
zakupu garażu – 50 m od domu, tel. 788-132-617.
• Kupię mieszkanie na Klimzowcu, najchętniej 2 poko-
jowe, tel. 731-781-884. 
• Sprzedam kawalerkę własnościową 30 m2 w Chorzo-
wie Batorym ul. Brzozowa, tel. 789-055-795.
• Bar „Seven” ul. Stalmacha 7 - odstąpię - cena do uzgod-
nienia, tel. 504-607-658.
• Sprzedam mieszkanie w Chorzowie przy ul. Ryszki, 35,9 m2 (pokój 
z kuchnią, łazienka). Cena wyjściowa 95.000zł, tel. 604-532-906.
• Zamienię spółdzielcze własnościowe (2p+k) 45 m2, IV piętro przy 
ul. Kingi na podobne w okolicy, max. II piętro, tel. (32) 247-73-71.
• Zamienię mieszkanie własnościowe M-1, 28,50m2 I piętro na 
podobne w Chorzowie ul. Węglowa, Kingi, Filarowa, Floriańska, 
Kopalniana, tel. 515-965-966.
• Sprzedam garaż ul. Św. Anny 8, Chorzów, tel. 511-706-424.
• Sprzedam mieszkanie Chorzów Stary o pow. 48 m2, Ip./IVp., 3 
pokoje, C.O., częściowo umeblowane, balkon, widna kuchnia, niski 
czynsz 350 zł, bez pośredników, tel. 602-559-698.
• Sprzedam mieszkanie spółdzielcze własnościowe 2 poko-
je, 42,5 m2, I piętro przy ul. Czempiela, tel. 500-369-464.
• Sprzedam mieszkanie, tel. 607-946-004.
• Mieszkanie do wynajęcia tel. 607-946-004.
• Sprzedam mieszkanie 3 pok. os. Irys, wysoki parter, tel. 
509-420-526.

• Sprzedam mieszkanie przy ul. Stalmacha, atrakcyjnie 
wyremontowane, z kominkiem, własne C.O., 74 m2, 
3 pokoje, II piętro, tel. 609-686-585.
• Sprzedam atrakcyjne mieszkanie 52 m2, Chorzów Batory, 
blok ChSM - niski czynsz, C.O. 2 pokoje, kuchnia z oknem, 
wiatrołapu, przedpokój z szafą wbudowaną, łazienka, duży 
balkon + piwnica. Pełna własność z KW od osoby prywatnej, 
cena 179.000 do negocjacji, tel. 791-777-988.
• Kupię mieszkanie za gotówkę, może być zadłużone, tel. 
503-052-040.
• Kupię mieszkanie na terenie Chorzowa, tel. 668-682-588.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 36,4 m2 z C.O. 
(duży pokój z balkonem, kuchnia, łazienka, WC), w Chorzo-
wie Batorym, ul. Jubileuszowa, parter, tel. 509-079-309.
• Kupię garaż w budynkach przy ul. Mariańskiej w Chorzo-
wie, tel. 506-879-133.
• Zamienię mieszkanie 2 poziomowe w Chorzowie II, kamieni-
ca PGM, 4 pokoje, garderoba, kuchnia z balkonem, komórka, 
łazienka, WC osobno, C.O. gazowe, komfortowe, na 2 kawalerki 
lub 2 pokoje w bloku. tel. 531-758-222.
• Garaż do wynajęcia przy ul. Piotra Skargi w Chorzowie, 
tel. 603-204-699.
• Sprzedam mieszkanie przy ul. Łagiewnickiej - os. Rodz. Oswal-
dów, 52 m2, 2 pokoje, po kapitalnym remoncie, do odświeżenia, 
cena 155 tys., tel. 606-367-016.
• Mieszkanie do wynajęcia - 1 pokój z łazienką, tel. 601-486-282.
• Zamienię mieszkanie w zasobach PGM 39 m2, ogrzewanie 
piecowe, słoneczne, na I piętrze w czteropiętrowym bloku, na 
mieszkanie do 46 m2 w bloku z C.O., balkonem - w Chorzowie, 
spłacę zadłużenie, tel. 512-571-851, 514-019-212.
• Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe o pow. 54,7 m2, balkon, ła-
zienka, WC osobno, C.O., II piętro w bloku IV piętrowym,ul. Karolinki 
- Chorzów Stary, blisko Parku Śląskiego, tel. 663-300-992.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 31,90 m2 z C.O. (pokój 
z balkonem, kuchnia, WC) w Chorzowie na Klimzowcu, cena do 
negocjacji, bez pośredników,tel 502-447-135.

• Kupię mieszkanie w Chorzowie 2 lub 3 pokoje, Pnioki, 
Gwarecka lub okolice, tel. 509-420-480 lub 515-897-440.
• Kupię mieszkanie 2 lub 3 pokojowe na Pniokach, 
tel. 509-420-480 lub 515-897-440.
• Sprzedam kawalerkę 26 m2, wysoki parter, przy ul. Brzozowej 
w Chorzowie Batorym, niski czynsz, okna PCV, C.O., mieszka-
nie po generalnym remoncie w pełni umeblowane, cena 75 
000 do negocjacji, tel. 510-214-119, 607-864-803.
• Zamienię mieszkanie własnościowe z C.O. w Chorzowie przy ul. 
Gwareckiej 48 m2 - 3 pokoje kuchnia, łazienka i przedpokój na miesz-
kanie dwupokojowe w Chorzowie Batorym z C.O. tel. 796-035-095.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe Spółdzielcze do remontu o 
pow. 47,80 m2 w Chorzowie przy ul. Gwareckiej I piętro (3 pokoje, 
kuchnia z oknem, łazienka ) Sprzedaż bez pośrednika tel.503-666-
614 , 608-474-384.
• Do wynajęcia jasne słoneczne mieszkanie, na os. w Chorzo-
wie Batorym w bloku przy ul. Brzozowej. pow. 52 m2, 2 pokoje, 
wyposażona kuchnia, łazienka (z pralką), II piętro, winda, 
balkon, blok ocieplony, tel. 662-813-334.
• Kupię kawalerkę bez pośredników, tel. 534-904-406.
• Sprzedam mieszkanie 68 m2 w Siemianowicach Michał-
kowicach os. Fabud, 68 m2, 3 pokoje, 10 piętro, 149 tys. bez 
pośredników, tel. 726-112-530.
• Sprzedam mieszkanie własnościowe 31,9 m2 z C.O. pokój z 
balkonem, kuchnia, WC w Chorzowie na Klimzowcu. Cena do 
negocjacji, bez pośredników, tel. 502-447-135.
• Zamienię mieszkanie spółdzielcze (niewłasnościowe) w Chorzo-
wie przy ul. Gwareckiej (parter) 42 m2 na inne w bloku o podobnym 
metrażu lub większe, 2 pokoje, kuchnia z prześwitem na pokój, 
łazienka z WC, przedpokój oraz balkon. tel.: 692-446-083.
• Do wynajęcia 2 pokojowe mieszkanie os. Klimzowiec (ul. Młodzie-
żowa), częściowo umeblowane, tel. 531-801-068.

SKUP MIESZKAŃ
 natychmiastowa płatność gotówką
 �spłata zadłużeń, hipotek, zajęć komornicznych itp.
 wolne lokale zastępcze i zamiany
 pomoc w uregulowaniu stanu prawnego
Chorzów, ul. Gałeczki 45, tel. 508-077-284

www.skupmieszkanslask.pl

Mieszkania na sprzedaż
•	 Chorzów, ul. Styczyńskiego, kawalerka 26 m2, cena: 65.000,-
•	 Chorzów, ul. Dąbrowskiego (rejon os. Ruch), kawalerka, 30,16 m2, cena: 92.000,-
•	 Chorzów, ul. Ryszki, kawalerka, 37 m2, cena: 115.000,-
•	 Chorzów, ul. Żołnierzy Września, M-3 o pow. 38 m2, cena: 102.000,-
•	 Ruda Śl. ul. Mickiewicza, M-3 o pow. 41,10 m2, cena: 98.000,-
•	 Chorzów, ul. Traugutta, M-4 o pow. 86 m2 w kamienicy, cena: 130.000,-
•	 Chorzów, ul. Kaliny, M-4 o pow. 56 m2, parter, cena: 118.000,-
•	 Chorzów, ul. Krakusa, M-4 o pow. 63 m2, cena: 165.000,-
•	 Chorzów, ul. Świdra, M-4 o pow. 58 m2, cena: 155.000,-
•	 Chorzów, ul. Stalmacha, M-4 o pow. 111 m2, cena: 135.000,-
•	 Chorzów, ul. Cmentarna, Hajducka, M-5 o  pow. 126 m2, cena: 350.000,-
•	 Chorzów, ul. Ryszki, kawalerka i pow. 37 m2, cena: 115.000,-

Domy na sprzedaż
•	 Chorzów, ul. Wolności, 1/10 udziału w kamienicy, cena: 300.000,-

Działki na sprzedaż
•	 Katowice, ul. Nagietek, dz. budowlana, o pow. 1337 m2, cena: 320,-/m2

•	 Ruda Śl. Kochłowice, ul. Poranna, budowlana 5950 m2, cena: 510.000,-
•	 Boronów/Dębowa Góra, budowlana 1498 m2, cena: 65.000,-

Mieszkania do wynajęcia
•	 1, 2, 3 pokojowe w Chorzowie i okolicach od 850 zł miesięcznie + media

Poszukujemy mieszkań, domów i działek 
dla klientów naszego biura

Pomagamy w uregulowaniu stanu prawnego
Zapewniamy pomoc w wyborze 

najkorzystniejszego kredytu hipotecznego
www.konkret1.gratka.pl
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KS ChSM Chorzów 
zaprasza na

Świąteczny Turniej Skata 

Klub ChSM „Pokolenie”
19 grudnia 2015 r. godz. 9.00

Zapisy na miejscu, w dniu zawodów, 
do godz. 8.45

2 serie po 48 rozdań
Atrakcyjne nagrody 

świąteczne 
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www.burek.portas.pl

ZŁOTA RĄCZKA
Wszelkiego rodzaju naprawy hydrauliczne, elektryczne, 

gazowe, ślusarstwo, regulacja i naprawa okien,
kompleksowe remonty łazienek, kuchni, mieszkań.

Tanio – solidnie
503-427-475
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ZŁOTA RĄCZKA
remonty, usuwanie awarii, 

przeróbki wod.-kan.
tel. 508-506-721 lub 32 246-12-22

AUTO SKUP
osobowe, dostawcze, stan obojętny

tel. 660-476-276, 32 793 94 11
płacimy gotówką CHORZÓW

KONSENSUS

mediacje, terapia, edukacja
ul. Wolności 12

tel. 660 53 56 56
www.mediacjechorzow.pl

godz. 900-1700           ROK ZAŁOŻENIA 1990
41-500 Chorzów, ul. Wolności 49/1

tel./fax 32 2415-384
tel. kom. 693 858 628

oraz 695 374 350
www.konkret1.gratka.pl

e-mail: konkret15@wp.pl

Biuro Obrotu
Nieruchomościami

kupno, sprzedaż, wynajem mieszkań, 
nieruchomości, lokali użytkowych.

Domy, działki w górach.
Regulacja stanów prawnych 

nieruchomości.

Zarządzanie
nieruchomościami

GABINET
FRYZJERSKO-KOSMETYCZNY

Chorzów, ul. Górnicza 15 
wtorek 1000-1800 (na zapisy 1800-2000)

środa - czwartek 1000-1800

piątek 1000-2000

sobota 900-1500

tel. 603-167-493; 662-955-595
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CENTRALA ChSM:
32 241 42 71 do 3; 32 241 52 08;  
32 241 05 28
● �sekretariat prezesa i dyrektora  

ds. ekonomicznych: 
32 241 68 56: fax: 32 241 60 12

● �dyrektor ds. techn. i eksploatacji:  
32 241 14 26

ADMINISTRACJE ChSM
● �os. Żołnierzy Września, ul. Lompy 11 

 tel. 32 241 59 83; 32 349 66 66 
● �os. Chorzów Batory ul. Strzybnego 4  

tel. 32 246 46 12, 32 246 12 84
● �os. Centrum, ul. Krasickiego 7a 

tel. 32 241 35 97, 32 241 41 16
● �os. Różana - Gałeczki, ul. Gałeczki 41 

tel. 32 241 95 62, 32 241 98 13
INNE
● �POGOTOWIE AWARYJNE 

Zakład Robót Konserwacyjno-Remonto-
wych: 504 095 977, 32 246 48 16

● �Klub ChSM „Pokolenie” ul. Młodzieżowa 29, 
tel. 32 241 94 73

POGOTOWIA
● �ratunkowe: 999 (112 z tel. komórkowego)
● �Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej  

ADO-MED 2 przy ul. Stefana Batorego 19 
(nr tel. 32 784 35 20 i tel. 32 784-35-22). 

● �energetyczne i oświetlenia ulic: 991, 
32 303 03 03, 

● wod.- kan.: 32 241 32 77, 32 770 37 00
● dźwigowe (całodobowe): 0 601 515 812
● gazowe 32-245-20-55
● �Zakład urządzeń dzwigowych „Eldźwig”: 

32 241 60 58

INFORMATORINFORMATOR ● �Spółdzielnia  Kominiarzy: 32 241 18 48, 
32 266 60 84-5

● Dział Usług: 32 266 76 12
● Straż Pożarna: 998, 32 241 10 08
● Komenda Miejska Policji: 32 771 52 00
● Straż Miejska: 32 241 61 45

        GODZINY PRACY ChSM
        poniedziałek, wtorek, czwartek  
        od 7.00 do 15.00 
        środa od 7.00 do 17.00
        piątek 7.00 do 13.00

DYŻURY RADY NADZORCZEJ
- poniedziałek: 14.00 - 15.00
- środa: 16.00 - 17.00

DYŻURY RAD OSIEDLI
●� Rada Osiedla „Żołnierzy Września”  
- w każdą środę od godz. 16.00 do 17.00

● �Rada Osiedla „Chorzów Batory”  
- w każdą środę od 16.00 do 17.00

● �Rada Osiedla „Centrum” - w każdą 
środę od 16.00 do 17.00

●� Rada Osiedla „Różana- Gałeczki”  
- w każdą środę od 16.00 do 17.00

DYŻURY KAS:
Dyrekcja Spółdzielni, ul. Kopalniana 4a
Kasa na parterze czynna: 
w poniedziałki, wtorki i czwartki od 7.00 do 14.30,
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7:00 do 12.30,
Przerwy: w poniedziałki, wtorki i czwartki od 
10.00 do 10.15 i od 13.00 do 13.30
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.00 do 14.30

w piątki od 9.15 do 9.30 i od 11.00 do 11.30
Kasa na I piętrze czynna przez przez 
ostatnie 10 dni roboczych każdego 
miesiąca:
w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7.00 do 12.30
Przerwy: w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 10.30 do 10:45 i od 13.30 do 14.00
w środy od 10.30 do 10.45  
i od 14.30 do 15.00
w piątki od 9.30 do 9.45  
i od 11.30 do 12.00

Kasy w Administracjach Osiedli „Centrum”, 
ul. Krasickiego 7a, „Różana-Gałeczki”, 
ul. Ks. Gałeczki 41.
czynne:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30 , 
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7.00 do 12.30.
przerwy:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 10.00 do 10.15 i od 12.30 do 13.00
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.30 do 15.00, 
w piątki od 9.15 do 9.30 i od 11.00 do 11.30.

Kasa w Administracji Osiedla  
„Chorzów-Batory”, ul. Strzybnego 4,
czynna:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30 , 
w środy od 7.00 do 16.30, w piątki od 
7.00 do 12.30.
przerwy: w poniedziałki, wtorki  
i czwartki od 10.00 do 10.15 i od 12.30 do 13.00
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.00 do 14.30, 
w piątki od 9.15 do 9.30  
i od 11.00 do 11.30.

Chorzowska Spółdzielnia 
Mieszkaniowa informuje, 

że przyjmuje zapisy
na zimowe półkolonie 

w klubie ChSM „Pokolenie” 
przy ul. Młodzieżowej 29.

I turnus 
15.02.2016 - 19.02.2016r.

II turnus 
22.02.2016 - 26.02.2016r. 

Informacji udziela i zapisy 
przyjmuje kierownik Klubu 

- tel. 32 2419-473, 
od poniedziałku do piątku 

w godz. 16.00-20.00.

Upływające szybko jesienne dni wpro-
wadzają nas w czas przygotowań do świę-
towania najpiękniejszego w naszej tradycji 
okresu Bożego Narodzenia i witania No-
wego Roku. Jednym z miłych i pięknych 
przedświątecznych zwyczajów jest obda-
rowywanie się świątecznymi i noworocz-
nymi życzeniami. To taka forma okazywa-
nia wzajemnego szacunku, wdzięczności, 
życzliwości oraz podzielenia się radością 
świąteczną. Przy  dzisiejszych możliwo-

ściach komunikowania się są różne spo-
soby wzajemnego przekazywania życze-
niowej treści. Nadal bardzo nas cieszy 
tradycyjne słowo pisane, dlatego udostęp-
niamy strony grudniowego numeru naszej 
gazetki wszystkim tym spółdzielcom, 
którzy chcą w tej formie, świątecznymi 
życzeniami obdarować swoich godnych 
adresatów. W tym celu zamieszczamy 
kartkę zgłoszeniową, którą po wypełnieniu 
można zostawić w każdej Administracji, 
w Dyrekcji ChSM lub Klubie „Pokolenie” 
do dnia 5.12.2015r.

Nadawca życzeń:........................................................................................................................

Imię:.......................................................    Nazwisko:................................................................

Adres zamieszkania:...................................................................................................................

Adresat życzeń (osoba lub instytucja):........................................................................................

Krótka treść życzeń:...................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

Świąteczne życzenia

K U P O N  Z G Ł O S Z E N I O W Y
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CHORZÓW, STYCZYŃSKIEGO 22
tel, fax: 32 241-19-02
www.pzmotchorzow.pl

STACJA KONTROLI 
POJAZDÓW A,B,T,E
  do 3,5 t również zasilane gazem

        NAUKA JAZDY
KAT B

Kursy kwalifi kacyjne kat. C
L

Zarządzanie, kupno, 
sprzedaż, wynajem

(32) 24-15-279, 506-146-876
www.agencja-domena.pl
Chorzów ul. Wolności 56

Zapraszamy na stronę internetową Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej
www.chsm.com.pl

SERWIS RTV
NAPRAWA 

SPRZĘTU RTV
MONTAŻ ANTEN

TELEWIZORY - PLAZMA, LCD ●KAMERY
●APARATY CYFROWE ●PILOTY●SAT●DVB

DOJAZD NA TERENIE CHORZOWA GRATIS
DLA STAŁYCH KLIENTÓW RABATY

TEL. 609-645-514


